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ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ
«Нижегородская артель мастеров»
Нижегородская региональная общественная организация инвалидов «Инватур» проводит конкурс «Нижегородская артель мастеров».
Цель: содействие самозанятости инвалидов, освоению ими современных технологий, повышению уровня доходов их семей.
Задачи:
1. Выявление людей с инвалидностью, желающих самостоятельно заниматься производством и сбытом изготовленной продукции
2. Выявление барьеров, препятствующих росту числа самозанятых людей с инвалидностью
3. Продвижение продукции, изготовленной мастерами

В конкурсе "Нижегородская артель мастеров" могут участвовать люди с инвалидностью, проживающие на территории Нижегородской области. 
Требования: 
1. Участники представляют работы, сделанные своими руками: изделия из дерева, кожи, пряжи, текстиля и т.д. Возможна помощь (соавторство) в изготовлении работ со стороны ближайших родственников.
2. Принимаются авторские работы (не рассматриваются изделия, изготовленные из наборов для рукоделия, копии чужих работ)
3. Изделие должно иметь потребительские свойства (потенциал для реализации)
На первом этапе претенденты заполняют заявку в Google-форме и направляют по электронной почте konkurs.nam@invatur-nn.ru фотографии изделий. Прием заявок до 15 ноября 2022 г.
Организатор конкурса в течение 5 дней после поступления заявки принимает решение о соответствии заявки целям и задачам конкурса и в течение 2-х дней уведомляет об этом заявителя.
Участники, прошедшие конкурсный отбор, получат памятные подарки и сертификаты. Лучшие работы будут представлены на выставках-ярмарках с возможностью их реализации.
Участникам будет предоставлена возможность пройти обучающие занятия по основам ведения предпринимательской деятельности и продвижения своей продукции, мастер-классы по возможности применения современных технологий. 

[bookmark: _GoBack]Конкурс проводится в рамках проекта «Интеграл», реализуемого с использованием средств, предусмотренных в бюджете Нижегородской области на реализацию подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Нижегородской области» при софинансировании Фонда президентских грантов.
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